

Erratas



Prefeitura Municipal
de **Luís Eduardo Magalhães**

AVISO DE ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 086/2022
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 525/2022

A Prefeitura Municipal de Luís Eduardo Magalhães/BA, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, torna público, para conhecimento dos interessados, a errata ao edital de licitação da modalidade supramencionada, passando a vigorar com as seguintes modificações:

No item 8.2, "a" do Termo de Referência, anexo I do edital:

Onde se lê:

- a) as amostras, na quantidade mínima de 3(três), deverão ser entregues no prazo de 48 (quarenta e oito horas) após a classificação;

Leia-se:

- a) as amostras, na quantidade mínima de 1(uma), conforme unidade de referência, deverão ser entregues no prazo de 48 (quarenta e oito horas) após a classificação;

Luís Eduardo Magalhães/BA, 26 de setembro de 2022.

WASHINGTON ALVES DA SILVA OLIVEIRA

Pregoeiro Oficial

Secretaria Municipal da Fazenda

Rua José Ramos de Anchieta, nº 187 - Jardim Primavera, Luís Eduardo Magalhães - BA, 47852-016